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11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 23 DE OUTUBRO DE 2024.


Presidência da Srs. Vereadores Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente; e, a convite, Jair da Mendes Gomes.
 
Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 48 (quarenta e oito), assume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou por aberta a Sessão".
Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

ORDEM DO DIA

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1366/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "DÁ O NOME DE RUA DAS ROSAS À ATUAL RUA R, NO LOTEAMENTO PARQUE TROPICAL, NO BAIRRO DE SANTA CRUZ, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos FAVORÁVEL, Relatora Ver. Tainá de Paula;
Comissão de Educação FAVORÁVEL, Relator Ver. Tarcísio Motta.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1366/2022 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1984/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "INCLUI O ANIVERSÁRIO DO INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO DO RIO DE JANEIRO - ISERJ NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Jorge Felippe;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Educação.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1984/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.

O SR. CESAR MAIA – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Senhora Presidente, faleceu hoje Antônio Cícero Correia Lima. Faleceu hoje, aos 79 anos, filho de piauienses. Cursou Filosofia na PUC do Rio de Janeiro e, depois, no Instituto de Filosofia e Ciências Sociais, da UFRJ hoje.
Antônio Cícero foi eleito, no dia 10 de agosto de 2017, para a 27ª cadeira da Academia Brasileira de Letras. Irmão de Marina Lima, grande artista, e de Roberto Correia Lima, que trabalhou conosco na Prefeitura. Foi compositor, poeta, crítico literário, filósofo e escritor brasileiro, um dos escritores mais representativos da literatura brasileira contemporânea. 
Senhora Presidente, posto isso, solicito um minuto de silêncio em memória de Antônio Cícero Correia Lima.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – A Presidência procederá a um minuto de silêncio, conforme solicitado pelo Vereador Cesar Maia.

(Faz-se um minuto de silêncio)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2546/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O FEVEREIRO ROXO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, FAVORÁVEL, Relator Ver. Marcio Santos
Comissão dos Direitos dos Animais, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher. 

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir o parecer pela Comissão dos Direitos dos Animais, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão dos Direitos dos Animais é favorável.
Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2546/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2602/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "DECLARA A ASSOCIAÇÃO RECREATIVISTA ESCOLA DE SAMBA VIZINHA FALADEIRA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL, SOCIAL E TURÍSTICO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Luciano Medeiros;
Comissão de Cultura, FAVORÁVEL, Relatora Ver. Monica Benicio;
Comissão de Turismo, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Turismo, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Turismo é favorável.
Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2602/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2828/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "INCLUI O TREM DO CHORO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Jorge Felippe;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2828/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2930/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "INCLUI O DIA DA LINGUAGEM SIMPLES NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010."

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Ciência Tecnologia Comunicação e Informática, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida o Vereador Pablo Mello para emitir parecer pela Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática.

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) –O parecer da Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática é favorável.
Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2930/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Solicito coautoria, caso a Vereadora Luciana Novaes conceda.

O SR. PABLO MELLO – Presidente, gostaria de solicitar coautoria também.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada coautoria também pelo Vereador Pablo Mello.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2960/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O DIA DA CASA PUBLICADORA DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS - CPAD NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

*Incluído pelo Vereador Zico.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação a Emenda nº 1. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada. 
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2960/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2963/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O DIA DA CONVENÇÃO GERAL DOS MINISTROS DAS IGREJAS EVANGÉLICAS ASSEMBLEIA DE DEUS DO BRASIL – CGADB NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

*Incluído pelo Ver. Inaldo Silva.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Pablo Mello para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação a Emenda nº 1. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada. 
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2963/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2964/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "DÁ O NOME DE PRAÇA LUIZ DO ESPÍRITO SANTO MENESES À PRAÇA INOMINADA SITUADA ENTRE AS RUAS TOLEDO, ROLANDO PEDREIRA E FRANCISCO MOREIRA DE FONSECA, NO CONJUNTO CAMPINHO, NO BAIRRO DE CAMPO GRANDE".
PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2964/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3043/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "ALTERA A LEI Nº 6644, DE 24 DE SETEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Transportes e Trânsito, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Transportes e Trânsito.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Transportes e Trânsito é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3043/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3087/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGÉRIO AMORIM, QUE "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE ALERTA SOBRE OS RISCOS DO CONSUMO DE ÁLCOOL DURANTE A GESTAÇÃO NO PASSAPORTE CEGONHA CARIOCA E NO CARTÃO PRÉ- NATAL NO ÂMBITO DO MUNICIPIO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE;
Comissão de Prevenção às Drogas, PENDENTE;
Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, PENDENTE;
Comissão de Defesa da Mulher, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Prevenção às Drogas.

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Prevenção às Drogas é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Defesa da Mulher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Defesa da Mulher é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. PABLO MELLO – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3087/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3105/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "INCLUI O DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA SÍNDROME DE PRADER-WILLI NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social, a Presidência convida o Vereador Paulo Pinheiro.

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação a Emenda nº 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada. 
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3105/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3203/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "DECLARA COMO BEM CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL O CACHORRO QUENTE GENEAL".
PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, de Cultura e de Abastecimento Indústria Comércio e Agricultura, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Relator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo Mérito: Ver. Junior da Lucinha.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3203/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3208/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PABLO MELLO, QUE "INCLUI O DIA DA ALTINHA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher. 

 A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3208/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3270/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "ALTERA O DISPOSITIVO DA LEI Nº 8.117, DE 24 DE OUTUBRO DE 2023 QUE INCLUI O DIA DA PARÓQUIA SANTOS ANJOS NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público e de Cultura, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator pelo Mérito Ver. Junior da Lucinha. Relator pela Comissão de Justiça e Redação Ver. Átila Nunes.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3270/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3288/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O DIA DA CONVENÇÃO NACIONAL DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS NO BRASIL MINISTÉRIO DE MADUREIRA - CONAMAD NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, PENDENTE;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

*Incluído pelo Ver. Alexandre Isquierdo.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Justiça e Redação, a Presidência convida o Vereador Jair da Mendes Gomes.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – O parecer é pela constitucionalidade, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Justiça e Redação é pela constitucionalidade. 
Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher. 

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3288/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3296/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN COELHO, QUE "INCLUI O PASSEIO CICLÍSTICO COMEMORATIVO AOS FESTEJOS DE SÃO PEDRO PADROEIRO DOS PESCADORES NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE. 

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Pablo Mello. 

O SR. PABLO MELLO – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o Vereador Pablo Mello. 

O SR. PABLO MELLO – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia. 

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável. 
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3296/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNICIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3315/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ULISSES MARINS, QUE "DÁ O NOME DE RUA MAURÍCIO BAPTISTA CARDOSO (1949 - 2017) A RUA J LOCALIZADA NO BAIRRO DE GUARATIBA".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDAS DE Nº 1 E 2, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça.  

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher. 

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida o Vereador Pablo Mello. 

O SR. PABLO MELLO – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
A Presidência submete ao Plenário a proposta de votação em bloco das Emendas nos 1 e 2. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado.
Em votação o bloco de emendas.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o Projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3315/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE LEI Nº 3325/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O PARQUE VERDE SUSANA NASPOLINI NO BAIRRO DE REALENGO".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, de Cultura, de Assuntos Urbanos e de Meio Ambiente, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Relator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Átila Nunes. Relator pela Comissão de Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3325/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE LEI Nº 3339/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O DIA DA PASTORA EVANGÉLICA DA ASSEMBLEIA DE DEUS, FRIDA VINGREN, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDAS DE Nº 1 E 2, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
A Presidência submete ao Plenário a proposta de votação em bloco das emendas nos 1 e 2.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o bloco de emendas nos 1 e 2.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
Em votação o Projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3339/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3346/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "ESTABELECE COMO ÁREA DE MANIFESTAÇÃO CARNAVALESCA VOLUNTÁRIA A PRAÇA MARECHAL ÂNCORA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Turismo, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. PABLO MELLO – O parecer é favorável. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Turismo.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Turismo é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3346/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE LEI Nº 3360/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CESAR MAIA E CARLO CAIADO, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DA CULTURA COREANA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público PENDENTE;
Comissão de Cultura PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3360/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3395/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "INCLUI O DIA DO TRANSTORNO ESPECÍFICO DA APRENDIZAGEM NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI NO 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida o Vereador Pablo Mello.

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação a Emenda nº 1. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3395/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3398/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "DISPÕE SOBRE A PROMOÇÃO DA LITERATURA DE CORDEL NAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o Vereador Pablo Mello.

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação a Emenda nº 1. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3398/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3432/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "ASSEGURA AOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA VISUAL O DIREITO DE RECEBER BOLETOS DE PAGAMENTO DO CONSUMO MENSAL DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE TELEFONE, ENERGIA ELÉTRICA, GÁS E ÁGUA CONFECCIONADOS NO SISTEMA BRAILLE".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, dos Direitos da Pessoa com Deficiência, Municipal de Defesa do Consumidor e de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDAS DE Nº 1 A 3 E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Relator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo Mérito: Ver. Junior da Lucinha.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
A Presidência submete ao Plenário a proposta de votação em bloco das Emendas nos 1 a 3.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado.
Em votação o bloco de emendas.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o Bloco de Emendas.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3432/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, nobre Vereador Alexandre Beça, que dispõe de três minutos.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Gostaria de pedir à autora coautoria do projeto, por favor.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada a coautoria pelo Vereador Alexandre Beça.
Passemos à matéria seguinte:
 
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3437/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "INCLUI O RIO OPEN, ETAPA CARIOCA DO CIRCUITO MUNDIAL DE TÊNIS, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.

A Presidência convida o nobre Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos.

O SR. PABLO MELLO – O parecer é favorável, Senhora Presidente.
A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3437/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:
 
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3447/2024 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE TURISMO E DO VEREADOR ROCAL, QUE "INCLUI O DIA DO TURISMO DE SAÚDE DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5146/2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE.


(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O S. PABLO MELLO – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação à Emenda nº 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
A Emenda nº 1 está aprovada.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3447/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.

 (Assume a Presidência o Sr. Vereador Jair da Mendes Gomes, a convite)

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – Passemos à matéria seguinte:
 
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3462/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INCLUI O DIA DO KJ – KARAOKÊ JOCKEY NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".


PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. PABLO MELLO – Excelentíssimo Presidente, o parecer é favorável.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – Obrigado, Vereador.
O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3462/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.

 (Reassume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3463/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "DÁ O NOME DE LARGO JORNALISTA SERGIO CABRAL (1937-2024) AO LARGO INOMINADO, LOCALIZADO NO FINAL DA RUA GENERAL BARBOSA LIMA, NO BAIRRO DE COPACABANA".
PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos. 

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável, Senhora Presidente.
 
A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável. 
A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Educação. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3463/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3513/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "INCLUI A FESTA DA DONA MARIA MULAMBO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Pablo Mello para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Cultura. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3513/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Se não estivesse regimentalmente impedida de votar por estar presidindo a sessão, manifestaria meu voto contrário à matéria. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 368/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela REGIMENTALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Educação. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 368/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 378/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA BERGHER, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A JOSÉ DE ALMEIDA CESÁRIO".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela REGIMENTALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Educação. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 378/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 381/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ RAMOS FILHO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ALEXANDRE PEREZ MARQUES".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela REGIMENTALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.


(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Educação. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 381/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Registrando a abstenção da Vereadora Luciana Boiteux.
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Ordinária para amanhã, quinta-feira, dia 24 de outubro, às 14 horas.
A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 15h20)
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